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Прототип задания B3 (№ 245008)
Найдите (в см2) площадь  S  фигуры, изображенной на клетчатой 
бумаге с размером клетки 1 см Х 1 см (см. рис.)В ответе запишите  S/п . 

Формула площади круга:  S = 
πr²R = 2.

R

S = πR² = π·2² = 4π

r = 1.

r

S = πr² = π·1² = π 

S = πR²- πr²= 4π- π =3π

S/π = 3π/π = 3

Ответ: 3



Задание B3 (№ 263481)
Найдите (в см2) площадь  S  фигуры, изображенной на клетчатой бумаге 
с размером клетки 1 см  Х  1 см (см. рис.).В ответе запишите  S/п . 
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Формула площади круга:  S = 
πr²

S = πR²- πr²

r

R

ОВ = r радиус меньшего 
круга

ОА = R  -   радиус большего 
кругаИз прямоугольного 
∆ОАС:

С ОА² = СА² + ОС²;
ОА² = 2² + 
2²;

2

2

ОА² = 8   =>   R²= 
8

ОВ² = 1² + 1²; r² = 2

S = π8 - π2

S = 6π

S/π = 6π/π = 6
Ответ: 6

Прототип: 245008



Задание B3 (№ 263435)
Найдите (в см2) площадь  S  фигуры, изображенной на клетчатой бумаге 
с размером клетки 1см  Х  1см (см. рис.).В ответе запишите  S/п.

245008Прототип:
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R² = 2² + 4²;

R² = 20

S = πR² = π·20

S = πr² = π·9

r = 3

r
S = πR²- πr²= 20π- 9π = 11π

Ответ:11

S/π = 11π/π = 11



Задание B3 (№ 263467)
245008Прототип:

Найдите (в см2) площадь  S  фигуры, изображенной на клетчатой бумаге
с размером клетки 1 см  Х  1 см (см. рис.).В ответе запишите  S/п . 

4R

2

R² = 2² + 4²;

R² = 20;

S = πR² = 20·π;

r

1

3

S = πr² = π·10 = 10π

r² = 1² + 3²;

r² = 10;

S = πR²- πr²= 20π- 10π = 10π

Ответ:10



Еще есть время подготовиться!

СКОРО ЕГЭ!
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